



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO**  
**DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

**Edital nº 02/2018, de 24 de abril de 2018 que**  
**RETIFICA o edital Nº 01/2018, de 17 de abril de 2018**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFISSIONAIS DE**  
**EDUCAÇÃO DA REDE E-TEC BRASIL**

A Diretoria de Educação a Distância e Programas Especiais do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia da Paraíba, de acordo com as disposições da legislação em vigor, **RESOLVE**, através deste Edital, **RETIFICAR** o edital Nº 01/2018, de 17 de abril de 2018,

**Onde se lê:**

**2. DAS VAGAS**

2.1 O presente edital tem por objetivo a contratação temporária de profissionais para a composição de cadastro reserva para as funções apresentadas no quadro a seguir:

**QUADRO 1: FUNÇÕES E VAGAS**

<b>Função</b>	<b>Carga Horária Semanal (C.H.)</b>	<b>Valor Hora</b>	<b>Formação Acadêmica Mínima</b>	<b>Vagas/local de atuação</b>	<b>Código</b>
Professor Mediador Presencial	Até 16 horas/semana	R\$ 12,50	<u>Título de graduação reconhecido pelo MEC em um dos seguintes cursos:</u> <ul style="list-style-type: none"><li>• Tecnólogo em Análise e Desenvolvimento de Sistemas;</li><li>• Tecnólogo em Redes de Computadores;</li><li>• Bacharelado em Tecnologia da Informação</li><li>• Bacharelado em Ciência da Computação;</li><li>• Bacharelado Engenharia da Computação.</li></ul>	01 – Curso Técnico em Redes (Campina Grande)	<b>101</b>
				01 – Curso Técnico em Redes (Soledade)	<b>102</b>
				01 – Curso Técnico em Informática (Campina Grande)	<b>103</b>
				01 – Curso Técnico em Informática (Guarabira)	<b>104</b>
				01 – Curso Técnico em Informática (Soledade)	<b>105</b>
				01 – Curso Técnico em Informática (Pedras de Fogo)	<b>106</b>
				01 – Curso Téc. em Inf. para Internet (Cabedelo)	<b>107</b>
				01 – Curso Téc. em Inf. para Internet (Soledade)	<b>108</b>

**Leia-se:****2. DAS VAGAS**

2.1 O presente edital tem por objetivo a contratação temporária de profissionais para a composição de cadastro reserva para as funções apresentadas no quadro a seguir:

**QUADRO 1: FUNÇÕES E VAGAS**

Função	Carga Horária Semanal (C.H.)	Valor Hora	Formação Acadêmica Mínima	Vagas/local de atuação	Código
Professor Mediador Presencial	Até 16 horas/semana	R\$ 12,50	<u>Título de graduação reconhecido pelo MEC em um dos seguintes cursos:</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Tecnólogo em Análise e Desenvolvimento de Sistemas;</li> <li>• Tecnólogo em Redes de Computadores;</li> <li>• Tecnólogo em Telemática</li> <li>• Bacharelado em Tecnologia da Informação</li> <li>• Bacharelado em Ciência da Computação;</li> <li>• Bacharelado Engenharia da Computação;</li> <li>• Bacharelado em Sistemas de Informação;</li> <li>• Bacharelado em Sistemas para Internet.</li> </ul>	01 – Curso Técnico em Redes (Campina Grande)	<b>101</b>
				01 – Curso Técnico em Redes (Soledade)	<b>102</b>
				01 – Curso Técnico em Informática (Campina Grande)	<b>103</b>
				01 – Curso Técnico em Informática (Guarabira)	<b>104</b>
				01 – Curso Técnico em Informática (Soledade)	<b>105</b>
				01 – Curso Técnico em Informática (Pedras de Fogo)	<b>106</b>
				01 – Curso Téc. em Inf. para Internet (Cabedelo)	<b>107</b>
				01 – Curso Téc. em Inf. para Internet (Soledade)	<b>108</b>

**Onde se lê:****9. DO CRONOGRAMA**

9.1 O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS
1	Publicação do edital	17/04/2018
2	Período das inscrições	18/04/2018 a 24/04/2018
3	Lista de inscritos	26/04/2018

4	Resultado preliminar	17/05/2018
5	Recursos	18/05/2018
6	Divulgação da análise dos recursos	21/05/2018
7	Publicação do resultado final	22/05/2018

**Leia-se:**

## 9. DO CRONOGRAMA

9.1 O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS
1	Publicação do edital	17/04/2018
2	Período das inscrições	18/04/2018 a 30/04/2018
3	Lista de inscritos	02/05/2018
4	Resultado preliminar	21/05/2018
5	Recursos	22/05/2018
6	Divulgação da análise dos recursos	24/05/2018
7	Publicação do resultado final	25/05/2018

João Pessoa, 24 de abril de 2018.

**FRANCISCO DE ASSIS RODRIGUES DE LIMA**  
 Diretor de Educação a Distância e  
 Programas Especiais